



Vernisáž predstavila celoročnú prácu fotografů a video-kameramanů

Byla připravena jako jeden z výstupů projektu, realizovaného v rámci přeshraniční spolupráce mezi přátelskými **městy Velké Pavlovice a Senica**, který probíhal během celého roku 2011 a o kterém realizátoři pravidelně informovali ve Zpravodaji města Velké Pavlovice. Projekt má název **Uměním poznáváme své sousedy** a byl určen amatérským fotografům a video-kameramanům.

Více než šest desítek velkopavlovických příznivců i dalších hostů se přišlo podívat v pátek vpolední, dne 4. listopadu 2011, do výstavní síně Městského úřadu ve Velkých Pavlovicích na slavnostní vernisáž. Organizátoři výstavy, město Velké Pavlovice a město Senica, byli opravdu potěšeni vysokým počtem návštěvníků a věří, že také účastníci, kteří si nenechali slavnostní vernisáž ujít, odcházeli domů spokojeni a s dobrou náladou.

Na výstavě, která v našem městě trvala do pondělí, 5. prosince 2011, se představilo 21 amatérských fotografů a 10 amatérských video-kameramanů z Velkopavlovicka a okresu Senica, kteří se věnovali zajímavostem, životu a krásám obou měst a jejich okolí. Zájemci z řad široké veřejnosti se mohli prostřednictvím krásných fotografií podívat na místa důvěrně známá nebo naopak na zcela nové úhly pohledu na krajinu a život v obou městech. Fascinující jsou fotografie z velkopavlovických vinohradů či vinných sklípků, přitažlivých zákoutí našeho města, záběry z hodů, záběry Kunovské přehrady či zřícenin hradu Branč u Senice, senické ulice, fotky mapující střídání ročních období nebo zachycující zajímavé lidi a architektonické objekty.

Vernisáž zahájil místostarosta města, Ing. Zdeněk Karber, s průběhem projektu krátce seznámila vedoucí projektu, velkopavlovická knihovnice Dana Růžičková, o kulturní program se postarala cimbálová muzika národopisného souboru Břeclavan. Líbily se nejenom vystavené fotografie, ale také promítané video-nahrávky pořízené v našem městě při Májových otevřených sklepech, při Velkopavlovickém vinobraní, stejně jako dokument o Velkých Pavlovicích, reportáže o konání workshopu v září 2011 v Senici, i dokumenty o dalších cestách účastníků projektu Uměním poznáváme své sousedy.

Aktivity projektu budou ještě pokračovat do konce letošního roku. Výstava bude od 9. do 31. prosince 2011 prezentována v Záhorském osvětovém středisku v Senici. Během několika dnů bude vydán stolní kalendář a sada pohlednic, určených pro propagaci obou měst.

Mgr. Dana Růžičková,
manažerka projektu

V souladu s projektem byla výstava v prosinci 2011 přenesena do partnerského města Senice. Vernisáž výstavy na ZOS Senica se konala 9. prosince 2011:

